Попова Ольга Викторовна

ДОУ СОШ №2093

Музыкальный руководитель

«Колыбельная для игрушек»
(интегрированное занятие для 1 младшей группы) 
Задачи: 
Познакомить детей с музыкальным жанром – колыбельная. 

Пробуждать у детей положительные эмоции.

Учить узнавать мелодию колыбельной и соответственно реагировать на неё. 

Материал: кукла, кроватка, би-ба-бо собачка, колокольчики
Музыкальный материал: «Колыбельная» В.Моцарт, «Глазки сон смежает» 

Ж.Бизе

Ход занятия
Под спокойную музыку дети входят в зал. 

Муз рук: Здравствуйте, ребята. Сегодня мы с вами будем играть в игрушки.    
                 Мы будем учиться укладывать  их спать, будем петь им      
                 колыбельные песенки. Но с начала мы с вами поиграем, узнаете ли 

                 вы колыбельную мелодию и покажете, как надо ложиться спать. Музыкальный руководитель играет «Шагают наши ножки» (ходьба, бег, колыбельная)
Муз рук: Молодцы ребятки. Вы правильно узнали колыбельную. А сейчас 

               давайте вспомним нашу «Сонную песенку». 

Дети вместе с музыкальным руководителем исполняют песенку, повторяя слово «спят»
Муз рук: Ребята, а вы знаете, каждая мама поёт свою колыбельную песню 

                для своего малыша. Послушайте, какую песню поёт мама пчёлка.

Исполняется колыбельная «Глазки сон смежает»  

Появляется игрушка собачки (собачка лает)

Муз рук: Баю-бай, баю-бай,  
                Ты собачка не лай.

                 Белолоба не шуми,

                 Нашу детку не буди. 

 Ребята, давайте положим нашу куклу спать. Давайте покачаем её.
Дети качают куклу, а затем кладут её в кроватку.

Муз рук: Ребята, давайте для нашей куколки сыграем колыбельную. Я  

                 приготовила для вас колокольчики. Вы вместе со мной сейчас 

                 сыграете для неё колыбельную.
Дети вместе с музыкальным руководителем играют «Колыбельную» В.Моцарта.

Муз рук: Посмотрите, наша куколка уснула. Пусть она отдохнёт, а вы   идите 

                гулять. 

Дети выходят из зала.

